
全体
まちづ
くり

ものづ
くり 全体 まちづくり ものづくり

① 可 60 29 31

② 普通 16 8 8

③ 不可 0 0 0

① 良い 62 29 33

② 普通 13 8 5

③ 悪い 1 0 1

① 良い 72 36 36

② 普通 4 1 3
 

③ 悪い 0 0 0

① 良い 60 27 33

② 普通 16 10 6

③ 悪い 0 0 0

① 良い 65 31 34

② 普通 10 5 5

③ 悪い 1 1 0

① 良くなった 64 32 32

② 変化なし 11 5 6

③ 悪くなった 1 0 1

① 良かった 55 29 26

② 普通 18 6 12

③ 不十分 1 0 1

① 必要 70 32 38

② どちらとも言えない 5 4 1

③ 必要ない 1 1 0

① 可 68 33 35

② 検討する 8 4 4

③ 不可 0 0 0

① このままでよい 73 37 36

② 変えたほうがよい 2 0 2

① このままでよい 70 34 36

② 変えたほうがよい 6 3 3

① ある 64 29 35

② どちらとも言えない 11 7 4

③ ない 1 1 0

11．今後も受け入れてい
ただけるとすれば，実施日
数は何日程が適当ですか。

12．インターンシップを受
け入れることで貴社にメ
リットがありますか。

６．３日間の職場体験を通
して，生徒の雰囲気に変化
がありましたか。

７．生徒の『インターン
シップ日誌』は良く書け
ていましたか。

８．インターンシップは
高校生にとって必要だ
と思われますか。

９．今後もインターン
シップを受け入れてい
ただけますか。

10．今後も受け入れてい
ただけるとすれば，実施時
期は何月頃が適当ですか。

１．実施に至るまでの学校
からの連絡・調整，説明は
どうでしたか。

２．生徒の礼儀作法（挨
拶・言葉遣い等）はどう
でしたか。

３．生徒は素直な態度
で説明を聞きました
か。

４．生徒の仕事や作業
の理解度はどうでした
か。

５．生徒の仕事や作業
に対する意欲や態度は
どうでしたか。

令和３年度　インターンシップ実施（受入企業・団体様）アンケート集計結果
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